

怡亚通物流完成数亿元战略融资，全力加码新能源汽车出海布局

怡亚通物流完成数亿元战略融资



近日，怡亚通旗下怡亚通物流完成数亿元战略融资，投资方为衢州智造新城。本轮融资将重点投向新能源汽车全球供应链体系建设与全球化市场的拓展，进一步增进怡亚通物流在新能源汽车出海领域的服务优势，助力提升中国新能源汽车品牌的全球化竞争力。

怡亚通成立于1997年，是世界500强深圳市投资控股有限公司旗下企业，在职员工近万人，2023年业绩量超1400亿元，2023《财富》中国上市公司500强榜单排名158位。公司致力于打造国际一流的“供应链+产业链+孵化器”整合型综合商社，是集供应链平台服务、产业链整合运营、品牌营销、数字化商业、企业投融孵等多维一体的数智化供应链平台。

怡亚通物流是怡亚通子公司，是国家5A级物流企业，公司定位于数字物流及跨境供应链一体化综合服务商，以“一核三网”战略为核心商业战略，即以数字科技为驱动，协同构建国内服务网络、跨境服务网络及出海服务网络三大服务体系，致力于为消费品、新能源、主机厂等行业客户提供高效、智能的解决方案与全球化服务支持。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225043.html>